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1. Geltungsbereich 
1.1. Unsere Angebote, Leistungen und Lieferungen erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Spätestens mit der 

Entgegennahme der Ware oder Dienstleistung gelten diese Bedingungen als angenommen. Gegenbestätigungen unter Hinweis auf eigene 
Geschäftsbedingungen wird hiermit ausdrücklich widersprochen. 

1.2. Abweichungen von diesen Geschäftsbedingungen sind nur wirksam, wenn wir sie schriftlich bestätigen. 
 
2. Angebot 
2.1. Unsere Angebote sind stets freibleibend und unverbindlich. 
2.2. Technische und gestalterische Abweichungen von Beschreibung und Angaben in Prospekten, Katalogen und schriftlichen Unterlagen sowie 

Änderungen im Zuge des technischen Fortschritts bleiben vorbehalten, ohne dass hieraus Rechte gegen uns hergeleitet werden könnten. 
2.3. Die Verkaufsangestellten der Firma H&L Sportmarketing GmbH sind nicht befugt, mündlich Nebenabreden zu treffen oder mündliche 

Zusicherungen zu geben, die über den Inhalt des schriftlichen Vertrages hinausgehen. 
 
3. Preise 
3.1. Alle Preise verstehen sich ab Sitz Köln-Wahn. Entgegenstehende Vereinbarungen müssen schriftlich bestätigt werden. 
3.2. Preisangaben, die sich erkennbar ausschließlich an gewerbliche Kunden richten, verstehen sich im Zweifel zzgl. der gesetzlichen 

Mehrwertsteuer. 
 
4. Liefer- und Leistungszeit 
4.1. Die von uns genannten Termine und Fristen sind unverbindlich, sofern nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart wurde. 
4.2. Alle Lieferzusagen und -termine stehen unter dem Vorbehalt richtiger und rechtzeitiger Selbstbelieferung. Teillieferungen sind zulässig. 
4.3. Liefer- und Leistungsverzögerungen aufgrund von höherer Gewalt und /oder aufgrund von Ereignissen, die uns die Leistung wesentlich 

erschweren oder unmöglich machen, z.B. Betriebsstörungen, Streik, Materialbeschaffungsschwierigkeiten, behördliche Anordnungen etc. 
berechtigen uns, die Lieferung um die Dauer der Behinderung zuzüglich einer angemessenen Anlaufzeit hinauszuschieben oder wegen des 
noch nicht erfüllten Teiles ganz oder teilweise vom Vertrag zurückzutreten. 

 
5. Lieferung 
5.1. H & L Sportmarketing GmbH wird die bestellte Ware an die vom Kunden in der Bestellung angegebene Adresse ausliefern. Innerhalb der EU 

liefern wir zollfrei. Bei Lieferung in Länder außerhalb der EU, insbesondere in die Schweiz, trägt der Kunde eventuell anfallende Zölle, Steuern 
und sonstige Gebühren selbst. 
 

6. Gewährleistung und Haftung 
6.1. Wir gewährleisten, dass unsere Produkte frei von Fabrikations- und Materialmängeln sind: Die Gewährleistung beträgt 6 Monate auf 

Materialfehler. Eine längere Gewährleistungsfrist gilt nur, wenn sie schriftlich vereinbart wurde. 
6.2. Werden Mängel durch unsachgemäße Behandlung z.B. zu hohe Temperaturen beim Waschen hervorgerufen, entfällt jede Gewährleistung. 
6.3. Der Kunde hat uns Materialmängel unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb einer Woche nach Übergabe schriftlich mitzuteilen. 
6.4. Im Falle einer Mitteilung des Käufers, dass die Produkte nicht der Gewährleistung entsprechen, verlangen wir, dass das fehlerhafte Produkt und 

eine genaue Fehlerbeschreibung mit einer Kopie der Rechnung eingeschickt wird. Die Produkte müssen frei eingeschickt werden und werden 
von uns unfrei wieder ausgeliefert. 

6.5. Eine dreimalige Nachbesserung wird in jedem Fall als zumutbar angesehen. Schlägt die Nachbesserung nach angemessener Zeit fehl, kann 
der Käufer nach seiner Wahl Herabsetzung der Vergütung oder Rückgängigmachung des Vertrags verlangen. 

6.6. Eine Haftung für Ausarbeitung und normaler Abnutzung ist ausgeschlossen. 
6.7. Gibt der Käufer/Auftraggeber uns keine Gelegenheit, uns von dem Mangel zu überzeugen, stellt er insbesondere auf Verlangen die 

beanstandete Ware oder Probe davon nicht unverzüglich zur Verfügung, entfallen alle Gewährleistungsansprüche. 
 
7. Eigentumsvorbehalte 
7.1. Wir behalten uns das Eigentum an den gelieferten Waren bis zur vollständigen Bezahlung aller uns zustehenden und noch entstehenden 

Forderungen, gleich aus welchem Rechtsgrunde vor. 
7.2. Bei Zugriff Dritter auf die Vorbehaltsware, insbesondere bei Pfändung, hat der Kunde auf unser Eigentum hinzuweisen und uns unverzüglich zu 

benachrichtigen. Anfallende Kosten trägt der Kunde. 
7.3. Bei vertragswidrigem Verhalten des Kunden, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, die Vorbehaltsware auf Kosten des Kunden 

zurückzunehmen oder gegebenenfalls Abtretung des Herausgabeanspruchs des Kunden gegen Dritte zu verlangen. Die Zurücknahme oder 
Pfändung der Vorbehaltsware durch uns gilt nicht als Rücktritt vom Vertrag, soweit nicht das Abzahlungsgesetz Anwendung findet. 

 
8. Zahlung 
8.1. Soweit nichts anderes vereinbart ist, sind unsere Rechnungen ohne Abzug innerhalb 7 Tage zur Zahlung fällig. 
8.2. Kommt der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen nicht vertragsgemäß nach oder stellt er seine Zahlungen ein, oder werden uns andere 

Umstände bekannt, die die Kreditwürdigkeit des Kunden in Frage stellen, so sind wir berechtigt, die gesamte Restschuld fällig zu stellen, 
Vorauszahlung oder Sicherheitsleistungen zu verlangen. 

 
9. Anwendbares Recht 
9.1. Die H & L Sportmarketing GmbH ist berechtigt, die bzgl. der Geschäftsbedingung oder im Zusammenhang mit dieser erhaltenen Daten über 

den Käufer, gleich ob diese vom Käufer selbst oder von Dritten stammen, im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes zu verarbeiten. 
9.2. Für die Geschäftsbedingungen und die gesamten Rechtsbeziehungen zwischen der Firma H & L Sportmarketing GmbH und dem Käufer gilt 

das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Anwendung des UN-Rechts oder anderes Einheitsrechts ist ausgeschlossen. 
9.3. Gerichtsstand ist Köln 
 
10. Datenschutz 
10.1. Sofern innerhalb des Internetangebotes die Möglichkeit zur Eingabe persönlicher oder geschäftlicher Daten (Emailadressen, Namen, 

Anschriften) besteht, so erfolgt die Preisgabe dieser Daten seitens des Nutzers auf ausdrücklich freiwilliger Basis. Ihre Daten werden von uns 
weder veröffentlicht noch an Dritte weitergegeben. 
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11. Widerrufsbelehrung/Widerrufsrecht  - für Verbraucher nach § 13 BGB 
11.1. Widerrufsbelehrung 

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angaben von Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen 
die Sache vor Fristablauf überlassen wird – auch durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in 
Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor Eingang der 
ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 
EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312 g Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist 
genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. 
 
Der Widerruf ist zu richten an: 
 
H & L Sportmarketing GmbH  
Sportplatzstraße 54 
51147 Köln 
Telefax: 02203 / 695670 
E-Mail: info@schwimm-und-triathlon-shop.de 

  
11.2. Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beidseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und gegebenenfalls gezogene Nutzungen 
(z.B. Zinsen) herauszugeben, Können Sie uns die empfangene Leistung nicht oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns insoweit  Wertersatz leisten. Für die Verschlechterung der Sache und für 
gezogene Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die Verschlechterung auf einen Umgang mit der Sache 
zurückzuführen ist, der über die Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. Unter `Prüfung  der Eigenschaften und der 
Funktionsweise` versteht man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa im Ladengeschäft möglich und üblich ist. Im 
übrigen können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache entstandene 
Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert 
beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die regelmäßigen Kosten der Rücksendung zu 
tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,00 Euro nicht 
übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich 
vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht versandfähige Sachen werden bei Ihnen 
abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der 
Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang. 

 Ende der Widerrufsbelehrung 

Rücksendekosten bei Ausübung des Widerrufsrechtes für Verbraucher nach § 13 BGB 

Machen Sie von Ihrem gesetzlichen Widerrufsrecht Gebrauch (siehe Widerrufsbelehrung), haben Sie die regelmäßigen Kosten der 
Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag in 
Höhe von 40,00 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 
Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Andernfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. 

 


